


 

 

 

 دانش آموزان عزیز: لطفأ با دقت به سوالات داده شده پاسخ دهید. بارم  بارم

 

   1 

    

 

 .مربع نوعی مستطیل استب(                              .        در روش غربال اعداد اول خط می خورند الف(

 .بزرگترین وتر دایره قطر است( د                           .         است (ز ز ز)یکی از حالت های همنهشتی  (ج
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 .مستطیل دارای ....... محور تقارن است (ب بزرگترین عدد اول دو رقمی عدد ......... است.                 الف( 

        .شعاع دایره بر نقطه تماس بر خط مماس ....... است (د    .         در تبدیل ........... جهت شکل تغییر نمی کند ج(

 

 

     

 
   2 

 

 

    

 

 

 قرار دارد. عدد اولچند  50تا  40بین اعداد الف( 

                                                                                  

𝑥2مقدار عددی عبارت  ب( − 2 𝑦 + 𝑥به ازای   7 = 𝑦  و 3− =    کدام گزینه است.  2

                                                                     

9حاصل عبارت ج(   ×   به صورت تواندار کدام گزینه است. 34

                                      

                   . در پرتاب تاس چند است 6احتمال آمدن شمارنده د( 
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 حاصل هر عبارت را به دست آورید. -4

 

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید -1

 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید -2

 را انتخاب کنیدگزینه مناسب  -3

 97/  2/ 19 تاریخ امتحان :                                     786                                  : ................      و نام خانوادگی نام

 دقیقه 90مدت امتحان :       ب(    –سازمان آموزش و پرورش استان )س                    ........  : ......... پایه هشتم

 یـــــامتحان درس : ریاض       آموزش و پرورش ناحیه یک زاهدان                                  96-97سال تحصیلی : 

 آقای زیرکاری نام دبیر :     هیأت امنایی شهید رزمجو مقدم   دبیرستان                  نوبت امتحان : ترم دوم    
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 "موفق و پیروز باشید  "                                                               
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√                                          .                                         تساوی زیر را کامل کنیدالف(  -11
49
…

=
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 .بین کدام دو عدد طبیعی متوالی قرار دارد و به کدام عدد نزدیکتر است 57√عدد ب( 

 

𝐴ج( عدد  = −2 +                                                                                                                                                                              را روی محور اعداد نشان دهید.  10√
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و 7 و 9−با توجه به اعداد مقابل :                                                                                -12 −  11 و 12 و 6

 الف( دامنه تغییرات را به دست آورید.

 ب( میانگین اعداد را به دست آورید.

 ج( جدول مقابل را کامل کنید.
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 نمودار درختی پرتاب سکه و چرخنده زیر را رسم کنید. -13
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 با رسم شکل نشان دهید. ، خط و دایره چند نقطه مشترک دارند. خط داخل دایره باشداگر  -14
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 با توجه به شکل زیر اندازه های خواسته شده را بنویسید. -15
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 مرکز دسته فراوانی خط نشان حدود دسته

    

 

5 < 𝑥 ≤ 9 
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